

ANEXO

Convocatoria: Orden de 23 de marzo de 1993 («Boletín Oficial del Estado» de 1 de abril). Corrección de erratas: «Boletín Oficial del Estado» de 3 de abril de 1993

Puesto adjudicado:

Número de orden: 18. Puesto: Jefe de Área de Seguridad en la Unidad de Apoyo de la Dirección General de Administración y Servicios. Nivel: 28.

Puesto de procedencia:

Ministerio, Centro directivo, provincia: Interior. Dirección General de la Guardia Civil.-Junta de Educación Física y Deportes. Madrid. Nivel: 28. Complemento específico: 969.936.

Datos personales adjudicatario/a:

Apellidos y nombre: Recio Prádanos, Demetrio. Documento nacional de identidad: 526.332. Cuerpo o Escala: Coronel de la Guardia Civil. Situación: Activo.

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

17594 ORDEN de 29 de junio de 1993 por la que se subsanan errores de diversas órdenes de nombramiento de funcionarios de carrera de los Cuerpos de Profesores Numerarios y Maestros de Taller de Escuelas de Maestría Industrial, integrados, respectivamente, en los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria y Profesores Técnicos de Formación Profesional.

Advertidos errores en los anexos a las Ordenes de 2 de agosto de 1982 («Boletín Oficial del Estado» del 20); Orden de 30 de enero de 1986 («Boletín Oficial del Estado» de 4 de febrero); Orden de 30 de septiembre de 1986 («Boletín Oficial del Estado» de 20 de octubre); Orden de 23 de enero de 1987 («Boletín Oficial del Estado» de 2 de febrero); Orden de 27 de septiembre de 1987 («Boletín Oficial del Estado» de 7 de octubre); Orden de 27 de septiembre de 1989 («Boletín Oficial del Estado» de 9 de octubre); Orden de 1 de octubre de 1990 («Boletín Oficial del Estado» del 19); Orden de 7 de octubre de 1991 («Boletín Oficial del Estado» del 17); Orden de 23 de noviembre de 1992 («Boletín Oficial del Estado» de 23 de diciembre) por las que se nombraban funcionarios de carrera de los Cuerpos de Profesores Numerarios y Maestros de Taller de Escuelas de Maestría Industrial, integrados, respectivamente, en los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria y Profesores Técnicos de Formación Profesional,

Este Ministerio ha dispuesto:

Subsanar los errores referentes al número de Registro de Personal y documento nacional de identidad en la forma que se indica en el anexo a la presente Orden.

Madrid, 29 de junio de 1993.—P. D. (Orden de 2 de marzo de 1988), el Director general de Personal y Servicios, Gozalo Junoy García de Viedma.

Ilmo. Sr. Director general de Personal y Servicios.

ANEXO

Profesores de Enseñanza Secundaria

Concurso-oposición 1981

Doña María Teresa Vallejo Ruiloba, especialidad: Lengua Española. Donde dice: «Documento nacional de identidad número

37.497.133 y número de Registro de Personal 037497133», debe decir: «Documento nacional de identidad número 36.497.133 y número de Registro de Personal 3649713313».

Concurso-oposición 1984

Doña María Antonia Parellada Salinas, especialidad: Inglés. Donde dice: «Documento nacional de identidad número 1.225.564 y número de Registro de personal 122556446», debe decir: «Documento nacional de identidad número 12.246.554 y número de Registro de Personal 1224655457».

Concurso-oposición 1985

Doña Felisa Sanz Izquierdo, especialidad: Educación Física. Donde dice: «Documento nacional de identidad número 18.310.094 y número de Registro de Personal 1831009457», debe decir: «Documento nacional de identidad número 12.310.094 y número de Registro de Personal 1231009468».

Doña Montserrat Andreu Marín, especialidad: Inglés. Donde dice: «Documento nacional de identidad número 37.287.958 y número de Registro de Personal 3728795813», debe decir: «Documento nacional de identidad número 37.278.958 y número de Registro de Personal 3727895835».

Concurso-oposición 1.986

Don Francisco Javier Pérez Regidor, especialidad: Educación Física. Donde dice: «Documento nacional de identidad número 1.832.807 y número de Registro de Personal 183280746», debe decir: «Documento nacional de identidad número 1.892.807 y número de Registro de Personal 189280746».

Don Jesús S. García Trigueros, especialidad: Formación Humanística. Donde dice: «Documento nacional de identidad número 12.738.361 y número de Registro de Personal 1273836168», debe decir: «Documento nacional de identidad número 12738561 y número de Registro de Personal 1273856135».

Concurso-oposición 1990

Doña Lucía Esther Sacristán Machín, especialidad: Inglés. Donde dice: «Documento nacional de identidad número 3.446.801 y número de Registro de Personal 3446880135», debe decir: «Documento nacional de identidad número 3.446.801 y número de Registro de Personal 344680113».

Don José Barciela Carballido, especialidad: Tecnología Electrónica. Donde dice: «Documento nacional de identidad número 36.066.921 y número de Registro de Personal 3606692124», debe decir: «Documento nacional de identidad número 36.076.921 y número de Registro de Personal 3606692168».

Doña Nieves Zapata Barro, especialidad: Tecnología Sanitaria. Donde dice: «Documento nacional de identidad número 32.612.417 y número de Registro de Personal 3261241735», debe decir: «Documento nacional de identidad número 32.612.417 y número de Registro de Personal 3261241735».

Concurso-oposición 1991

Don José Miguel Domingo García, especialidad: Física y Química. Donde dice: «Documento nacional de identidad número 1.309.321 y número de Registro de Personal 130932168», debe decir: «Documento nacional de identidad número 13.093.321 y número de Registro de Personal 1309332135».

Doña Soledad Puerto Pérez, especialidad: Inglés. Donde dice: «Documento nacional de identidad número 2.938.555 y número de Registro de Personal 00293855546», debe decir: «Documento nacional de identidad número 22.938.555 y número de Registro de Personal 2293855535».

Profesores técnicos de Formación Profesional

Concurso-oposición 1988

Doña Montserrat Rueda Seibane, especialidad: Prácticas Sanitarias. Donde dice: «Documento nacional de identidad número 34.350.080 y número de Registro de Personal 3435008024», debe decir: «Documento nacional de identidad número 3.435.080 y número de Registro de Personal 343508057».

Concurso-oposición 1989

Don Adalberto Rodríguez Abreu, especialidad: Prácticas Administrativas y Comerciales. Donde dice: «Documento nacional de identidad número 42.163.192 y número de Registro de Personal 4216319213», debe decir: «Documento nacional de identidad número 42.168.192 y número de Registro de Personal 4216819235».

Don Fernando Abadía Garasa, especialidad: Prácticas de Electrónica. Donde dice: «Documento nacional de identidad número 33.866.739 y número de Registro de Personal 3386673946», debe decir: «Documento nacional de identidad número 33.866.738 y número de Registro de Personal 3386673835».

Concurso-oposición 1990

Don Melchor Palmero Palmero, especialidad: Prácticas de Hostelería y Turismo. Donde dice: «Documento nacional de identidad número 27.191.024 y número de Registro de Personal 2719102402», debe decir: «Documento nacional de identidad número 27.191.624 y número de Registro de Personal 2719162457».

17595 RESOLUCION de 15 de junio de 1993, de la Secretaría General Técnica, por la que se hacen públicas las listas de los candidatos seleccionados para ocupar puestos de Auxiliares de Conversación de lengua española en Centros docentes de grado medio en Alemania, así como una relación de reserva.

Por Resolución de 30 de octubre de 1992 («Boletín Oficial del Estado» de 4 de diciembre), de esta Secretaría General Técnica se anunciaron 23 plazas de Auxiliares de Conversación en Alemania.

En la norma IV referente a la selección y nombramiento de los Auxiliares, se decía que la adjudicación de los nombramientos se haría pública en el «Boletín Oficial del Estado», una vez realizada por las correspondientes Comisiones Mixtas internacionales.

Reunida la Comisión Mixta hispano-alemana el día 3 de mayo y examinados los expedientes y méritos aducidos por los candidatos, dicha Comisión acordó adjudicar los nombramientos para los puestos de Auxiliares de Conversación en uno y otro país.

En consecuencia, esta Secretaría General Técnica ha resuelto hacer públicas las listas de los candidatos seleccionados para ocupar puestos de Auxiliares de Conversación de lengua española en Centros docentes de grado medio en Alemania, así como una relación de reserva.

Madrid, 15 de junio de 1993.—El Secretario general Técnico, José Luis Pérez Iriarte.

Ilma. Sra. Subdirectora-general de Cooperación Internacional.

CURSO 1993-94**Auxiliares de Conversación seleccionados para Alemania**

Bajo Paredero, Sonia.
Barnabéu Wittel, Carmen.
Cáceres Wursig, Ingrid.
Calvo González, María José.
Coello Alvarez, Elena M.
Cortijo Plaza, María Isabel.
Díaz Gil, Rocío.
Fanjul Arbos, Cristina.
Fernández Bueno, Marta.
Fernández Ramos, M. Teresa.
Fuente Cembrero, José Carlos de la.
García Olea, Laura.
Gómez García, M. Carmen.
Gómez López, Encarnación.
González González, Elena.
Herrero Gutiérrez, María de los Angeles.
Jiménez Gómez, María Dolores.
Martos Ramos, José Javier.
Morate Nieto, M. Teresa.
Pardo Alvarez, Consuelo.

Pascual Jiménez, Elena.
Pascual Velázquez, Ana Rosa.
Pastor Sanz, Juan Carlos.
Redondo Martín, Sara. A.
Rubio Segarra, M. Rosa.
Sabater Muñoz, María.
Sánchez Penttila, Mónica María.
Sánchez Quiza, Isabel.
Santos Sevil, Alba.

CURSO 1993-94**Auxiliares de Conversación seleccionados como reservas para Alemania**

Número	Apellidos y nombre
1	Alvarez Martínez, Esteban.
2	López Roig, Cecilia.
3	Varas Pérez, María Nuria.
4	Carracedo Morales, Ceferino.
5	Sola Bayarri, Jordi.
6	García Martín, Evangelina.
7	Ozcariz Salazar, María Belén.
8	Lago Bravo, Marina del Rosario.
9	Suárez Suárez, M. Nuria.
10	Conejo Rodríguez, Yolanda.
11	Acuña Fernández, Margarita.
12	Herguedas Santiago, María José.
13	Robles de la Iglesia, José Manuel.
14	Núñez Nickel, Eva.
15	Subra Muñoz de la Torre, Marta.
16	Pascual Rodríguez, Ana Cristina.
17	Domínguez Jiménez, María Julia.
18	Del Val Núñez, M. Isabel.
19	Martín Negro, María Isabel.
20	Mateos Anta, Jesús.
21	Díaz Rodríguez, Estela.
22	Acosta de Lugo, Beatriz.
23	Recio Martín, Esther.
24	Calatayud Hurtado, Matilde.
25	Martínez Bustamante, Elvira.
26	Mínguez Casado, Sara María.
27	Pérez García, Santiago.
28	Marcos Abril, Teresa.
29	Marín Jougán, Jorge Tomás.
30	Macías Hernández, Marta.
31	Villarrubia Zúñiga, Ana Isabel.
32	Ariza López-M., Rocío del Mar.
33	Pajares Alonso, Roberto L.
34	Cortijo García, Natalia.
35	Herranz Moreno, M. Teresa.
36	Sánchez Muñoz, María Elena.
37	Murciano Mainez, Jorge.

17596 RESOLUCION de 15 de junio de 1993, de la Secretaría General Técnica, por la que se hacen públicas las listas de los candidatos seleccionados para ocupar puestos de Auxiliares de Conversación de lengua española en Centros docentes de grado medio en Irlanda, así como una relación de reserva.

Por Resolución de 30 de octubre de 1992 («Boletín Oficial del Estado» de 4 de diciembre), de esta Secretaría General Técnica, se anunciaron cinco plazas de Auxiliares de Conversación en Irlanda.

En la norma IV referente a la selección y nombramiento de los Auxiliares, se decía que la adjudicación de los nombramientos se haría pública en el «Boletín Oficial del Estado», una vez realizada por las correspondientes Comisiones Mixtas internacionales.

Reunida la Comisión Mixta hispano-irlandesa el día 10 de junio y examinados los expedientes y méritos aducidos por los candidatos, dicha Comisión acordó adjudicar los nombramientos para los puestos de Auxiliares de Conversación en uno y otro país.